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 Acta No. 207 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 pm., del día Domingo 03 de Diciembre 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN 

(permiso),  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN (permiso), FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO 

GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN (permiso), MENESES RIVADENEIRA 
WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, todos 
estamos tristes con la perdida de nuestro compañero, un hombre con un gran 

carácter, con gran responsabilidad digno de admirar.  Solicita al presidente 

intervenir en la iglesia en nombre del concejo de Pasto. 

  

Manifiesta, estoy de acuerdo con la propuesta del concejal Muñoz, a la parte 

administrativa del concejo, ponerle centro administrativo del concejo Gustavo 
Núñez, que se presente el acuerdo mañana, que lo presente el concejal Muñoz, 

haremos la gestión para poner la placa; y la recomendación que me dice que 

sea e organizador del evento de los niños, mañana posiblemente estén 

impresas las medallas para que cada uno de ustedes los postulantes la 

entreguen en un acto que se va ha realizar en la cámara de comercio, en el 

acto que se realizara vamos a pedir un minuto de silencio en homenaje 
póstumo a nuestro compañero Gustavo Núñez. 
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EL PRESIDENTE manifiesta, con respecto al acuerdo pienso que no tenemos 

los días, no nos cuenta los días de primero y segundo debate, la iniciativa hay 

que hacerla, sugiere presentarla. 

Se concede la palabra al concejal ANDRES MENESES manifiesta, el doctor 

Gustavo un gran referente y amigo, se llegó a ganar mi admiración, mi respeto 

por su conocimiento, firmeza, responsabilidad en sus decisiones un gran 
ejemplo para todos. Extiende un saludo de solidaridad a su hijo, familiares y 

amigos. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, no fui 

amigo del doctor Gustavo Núñez, algo que fue valioso dentro de este concejo 

es que iniciamos como adversarios y fue un adversario grande, un adversario 

que a uno le daba gusto discutir y plantear argumentos, al final terminamos 
compartiendo ideas en muchos sentidos, nos sumamos a esa solidaridad con 

los compañeros que fueron sus amigos y con su familia. El doctor Gustavo era 

muy consecuente con lo que pensaba y lo hacía valer; los días no dan para un 

proyecto de acuerdo de esta magnitud, ojalá los nuevos compañeros tengan 

la posibilidad de presentar ese proyecto de acuerdo y aprobarlo. 

 
Se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, 

ayer compartimos la sesión y a las 5 de la tarde la triste noticia, la ciudadanía 

debe comprender que somos seres humanos, tenemos nuestras propias vidas, 

familia, nuestros hijos, por el hecho de ser figuras públicas estamos expuestas 

al cariño y al odio. El doctor Gustavo dejo una referencia importante en la 

secretaria de gobierno, muy estudioso, muy serio, se nos fue un muy buen 
concejal. La mejor manera de honrar su memoria es trabajando con seriedad, 

asumiendo con responsabilidad este rol que tenemos como concejales. 

 

Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR manifiesta, le 

comentaba al presidente en antiguas oportunidades que tenía una idea 

completamente equivocada de quien era Gustavo Núñez, cuando llegué a la 
corporación me di cuenta del tesón que tenía, la firmeza, discutían sus ideas 

y la preparación académica que tenía.  

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO manifiesta, para el 

municipio de Pasto es una gran pérdida, como secretario de gobierno hizo un 

buen trabajo, el control político lo hacía con fundamento y criterio, va hacer 

una falta grande, es de los pocos hombres políticos que conocía mucho sobre 
la problemática de la ciudad y también hacia sus propuestas y soluciones, muy 

analítico, muy centrado en los debates, eso nos deja una lección de vida. 

Invita a continuar trabajando, con el debido respeto, con argumentos y pleno 

conocimiento de las cosas. Expresa sentidas condolencias a la familia. 

 

Se concede la palabra JESUS ZAMBRANO manifiesta, llevaremos en la 
memoria ese recuerdo que nos deja ese legado de ser un buen profesor. 

Expresa paz en la tumba de Gustavo Núñez. 

 

El concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, doctor Muñoz recojo su iniciativa, 

llevar el texto para que mañana se mande a elaborar la placa conmemorativa 

y que se llame centro administrativo concejo Gustavo Núñez y después 
organizar una misa.  

Manifiesta, voy a organizar la despedida para quienes no obtuvieron la curul 

como concejales. 
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Siendo las 7:37 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 04 
de Diciembre de 2023 a las 5:00 p.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 

 
 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


